Zestaw 111 dla klasy 8 - II edycja

Zad.1 (0-4)
W rombie o boku dtugosci 10 cm kat rozwarty ma miarg 5 razy wigksza od miary

kata ostrego. Oblicz pole tego rombu.

Zad.2(0-4)
Drabina malarska dwuramienna o dlugosci 5 metrow, zostala rozstawiona na
szerokos¢ 8 metrow. O ile metrow trzeba zmniejszy¢ rozstawienie tej drabiny,

zeby siggala ona wysokosci 4 metrow?

Zad.3(0-4)

Uzasadnij, ze do wykonania dachéw dwoch wiez, kazdego w ksztalcie ostroshupa
prawidlowego czworokatnego o wymiarach podanych na rysunku, potrzeba tacznie
ponad 200 m? blachy.
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